
OBVESTILA

KRAJANOM
   – št. 1/16 – 22. 3. 2016

8. marec – dan žena
25. marec – materinski dan

TOKRAT NEKOLIKO DRUGAČE

POVABILO NA VEČER
UGLASBENE POEZIJE ŠANSONJERKE 

JANE KVAS
Mestna četrt Dolgo polje je za vas povabila v goste 

Jano Kvas, Celjanko, kantavtorico in pesnico.

S kitaro in svojo poezijo nam bo požlahtnila materinski dan!

Kulturni večer bo v sredo, 23. III. 2016 ob 18. uri 
v prostorih MČ Dolgo polje, 

Brodarjeva ulica 4, Celje.

Pridite in povabite še koga od svojih!

Spoštovane žene, matere, dekleta !
Iskrene čestitke za minuli 8. marec ter

vsem mamicam in mamam za materinski dan!
Svet MČ Dolgo polje
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SPOMLADANSKA ČISTILNA AKCIJA BO 1. in 2. APRILA 

Po vzorcu iz nekaj preteklih let bo v Mestni občini Celje tudi letos potekala dvodnev-
na akcija.
Naj poudarimo, da akcija ni namenjena zbiranju kosovnih odpadkov, ampak spo-
mladanskemu čiščenju našega bivalnega  okolja.

Petek, 1. aprila, je namenjen čiščenju okolice šol in vrtcev. V primeru slabega vre-
mena bo akcija preložena za teden dni. 

SOBOTA 2. 4. 2016
Ta dan je namenjen čiščenju okolice stanovanjskih blokov, sprehajalnih poti, zelenic 
ob cestah, nabrežij vodotokov, Savinjskega nabrežja in okolice Šmartinskega jezera. 
Ciljna skupina smo občani prostovoljci in društva.
Zbirno mesto prostovoljcev v MČ Dolgo polje je sedež MČ, Brodarjeva  ulica 4 ob 
9. uri.
Tu boste prejeli rokavice in vreče, akcija pa bo traja do 12. ure. 

POMEMBNO !
Vreče z zbranimi odpadki, ki jih bo po 12. uri odpeljal »SIMBIO«, odložite na loka-
cijah oz. pri EKOLOŠKIH OTOKIH, in sicer :
	 	 na Nušičevi ob križišču s Stritarjevo,
	  	na Brodarjevi pri bloku 107 (sedež MČ),
	 	 na koncu Kosovelove ulice pri bivši upravi Merxa in
	 	 na križišču Oblakove in Ipavčeve ulice.
  
Torej, za vreče in rokavice  ter malico bomo poskrbeli mi, vi pa se nam dobre volje 
pridružite.Skupaj bomo poskrbeli za čistejšo mestno četrt. Nasvidenje v soboto, 21. 
marca 2015 !!!
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ODVOZ ODPADKOV NA KOMUNALNO DEPONIJO BUKOVŽLAK

	  �Občani lahko vsak dan v času uradnih ur (poslujejo vsak delavnik med 6. in 
20. uro, v soboto pa do 14. ure) brezplačno pripeljejo kosovne odpadke, elek-
tronsko in električno opremo, embalažo in steklo v zbirni Center za ravnanje 
z odpadki. Tam morajo sami ločeno odložiti v kontejnerje posamezne vrste 
odpadkov.

	� 4x letno lahko v količini  avtomobilske prikolice  brezplačno pripeljejo na od-
lagališče gradbene odpadke in azbestne plošče.

	� 1x letno lahko - v primeru, da nimajo ustreznega prevoza - naročijo v Simbiju 
brezplačen odvoz v prvi točki navedenih odpadkov. V tem primeru morajo 
predhodno izpolniti  elektronski obrazec, objavljen na spletni strani Simbia 
,ali dopisnico, ki jo prejmejo 1x letno na dom. Le to  morate poslati na naslov 
Simbia. Po prejemu obvestila Simbio  opravi prevzem odpadkov  na vašem 
naslovu.

ODPADKI – ODPADKI – LOČUJMO ODPADKE

Ločeno zbiranje odpadkov je pri nas že nekaj let aktualno. Potem ko smo dobili še 
»rumene« zabojnike za embalažo, se je zlasti pred večstanovanjskimi stavbami na-
enkrat pojavila množica zabojnikov. Nekateri od njih so pogosto zvrhano polni in 
včasih celo obdani  z odpadki, drugi pa so na pol prazni. Že res, da nismo povsem 
zadovoljni z urniki praznjenja zabojnikov, toda, če bi odpadke dosledneje ločevali, 
bi bilo zmede bistveno  manj. Slej ko prej se bomo morali  ločevanja odpadkov na-
vaditi, saj bomo s tem nedvomno uspešno  pripomogli k ohranjanju čistega okolja. 

Bodite pozorni ! 
Biološke odpadke odlagajte le v biološke (rjave) zabojnike in nikamor drugam,  
tudi drugih odpadkov ne smete odlagati v rjave zabojnike.  
V rumene zabojnike odlagajte embalažo vseh vrst.

V zelene zabojnike odlagajte vse ostale odpadke razen stekla in papirja To dvoje 
odlagajte na ekoloških otokih v posebne zabojnike z ustreznimi oznakami.

V večstanovanjskih objektih, kjer je problemov največ,  naj se predstavnik etažnih 
lastnikov poveže z upravnikom ali pa neposredno s podjetjem SIMBIO ter se dogo-
vori za ustrezno število zabojnikov.
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OCVETLIČIMO OKNA IN BALKONE 

V Mestni četrti Dolgo polje bomo tudi letos izvedli tradicionalno 
akcijo »ocvetličimo okna in balkone«.  Krajanke in krajani, ki se 
boste do 15. aprila 2016 prijavili na sedežu MČ Dolgo polje, boste 
prejeli potrdila za cvetlične sadike, ki bodo nato  na voljo v izbrani 
vrtnariji. Tam  bo seveda mogoče kupiti tudi druge sadike in zem-
ljo. Zanimanje za akcijo razdeljevanja sadik je v naši MČ vedno ve-

lik.  Zato bi pričakovali, da bodo okna in balkoni bolj cvetoči.  Ugotavljamo pa, da 
se nekaj razdeljenega cvetja porazgubi neznano kam, saj bi sicer pročelja nekaterih 
blokov ne ostala prazna. Seveda je sadikam, ki jih podeli mestna četrt, potrebno do-
dati še cvetje, kupljeno iz lastnega žepa. 
Zato se že vnaprej zahvaljujemo vsem, ki bodo s posebnim odnosom do lepega in 
prijaznega okolja poskrbeli za to, da bo naša soseska urejena ter prijetna na pogled. 

Vabljeni torej, da se za našo akcijo najprej prijavite, nato pa prevzamete še potrdila, ki 
bodo na voljo  v mesecu aprilu ( 20. in 21. aprila). Prepričani smo, da ta akcija prispe-
va k lepši podobi našega bivalnega okolja in Celja. 

PRIJAVITE SE OD 2. APRILA DALJE – NAJKASNEJE DO 15. APRILA !

Zdravstveni dom Celje

TEDEN ZDRAVJA V CELJU 

V počastitev Svetovnega dneva zdravja, katerega letošnje vodilo je opozarjanje na SLADKORNO BOLE-
ZEN, pripravljamo ZDRAVSTVENO PREDAVANJE, KI BO 7. APRILA OB 17. URI v prostorih MČ 
Dolgo polje, Brodarjeva ulica 4. 
O sladkorni bolezni nam bo mnogo koristnega povedala Marjana Iršič, dipl. m. sestra, vodja Centra za 
krepitev zdravja v ZD Celje.
Sicer pa bomo Svetovni dan zdravja letos v Celju in na sedežu naše MČ na Brodarjevi 4 obeležili z mno-
gimi aktivnostmi:

Sreda, 6.4. – �od 10. do 11. ure merjenje krvnega pritiska, holesterola in sladkorja v krvi.
                   od 19. uri splošna vadba za vse (Slavica Bračko),
Petek, 8.4. – �od 8. do 9. ure vadba joge (Ida Plevnik),
                   ob 9. uri pa vaje za ravnotežje (Ida Plevnik). 
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Sobota, 9.4. – �od 10. ure dalje prireditev na stojnicah v središču Celja , ob 11.30 uri pa bo organiziran 
medgeneracijski pohod ob Savinji do gozdne hiše v mestnem gozdu.

Vabimo vas, da se udeležite prireditev in storite  nekaj dobrega za svoje zdravje.

DELO SVETA MČ DOLGO POLJE V LETU 2015

7-članski svet, ki je bil izvoljen na lokalnih volitvah 5. oktobra 2014 in konstituiran na svoji prvi 
seji 22.10. 2014 je imel v letu 2015 4 redne seje in decembrsko zaključno sejo.
Svet Mestne četrti Dolgo polje je v mesecu januarju 2015 sprejel svoj Operativni program dela 
za leto 2015 in v njem opredelil ključne naloge. Svoj program dela sta sprejela tudi Odbor za 
družbene dejavnosti in Odbor za okolje in prostor.

Program dela Sveta mestne četrti izhaja iz nalog opredeljenih v Statutu Mestne občine Celje 
in v Odloku o organizaciji in financiranju mestnih četrti in krajevnih skupnosti v MO Celje. 
Vsebinsko se program zelo prepleta s programi odborov in je vseboval vrsto aktivnosti, ki so 
zadevale povezovanje mestne četrti s šolami na našem območju, problematiko prometne uredi-
tve na območju mestne četrti, reševanje problematike t.i. »območja Sedmice«, delovanje orga-
nizacij in društev v mestni četrti, priprave na praznovanje praznika mestne četrti, sodelovanje 
z drugimi mestnimi četrtmi in še kaj.

V skladu z navodili Mestne občine Celje smo pripravili tudi predlog prednostnih nalog na 
komunalnem področju, ki  naj bi se jih lotili najprej. To so: ureditev kompleksa »Sedmice«, 
ureditev prometa pešcev v Nušićevi ulici, sanacija in prekritje podhoda v Vrunčevi ulici, izved-
ba že dogovorjenih ukrepov za varnejši promet na Kersnikovi ulici in prometna ureditev pred 
Splošno bolnišnico v Ipavčevi ulici in pred Zdravstvenim domom na Gregorčičevi ulici.

Uresničevanje programa žal ni odvisno le od organov mestne četrti, ampak le-to v glavnem 
krojijo strokovne službe mestne občine. Zaradi tega je še kako pomembno, da naše predloge in 
pobude dobro utemeljimo in jih podpremo  z jasnimi in prepričljivimi argumenti. Tako smo 
v preteklem letu uspeli uresničiti program na Kersnikovi ulici in ureditev prometa pešcev na 
Nušićevi ulici. Mimo programa, na posebno pobudo, je bilo obnovljeno igrišče na kompleksu 
»Sedmice«. Ostale naloge pa so še  vedno v fazi dogovarjanja in usklajevanja. Glede »Sedmice« 
bo MOC pripravila predlog rešitve v nekaj variantah, o problematiki prometa okoli Splošne 
bolnišnice in zdravstvenega doma bodo še tekli razgovori, o sanaciji podhodov pa bo prav tako 
potrebno razrešiti še nekaj predhodnih vprašanj. Več o teh vprašanjih je v poročilu Odbora za 
okolje in prostor.

Na področju družbenih dejavnosti so bile realizirane številne programske aktivnosti, o čemer 
podrobneje govori poročilo Odbora za družbene dejavnosti.
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Sicer pa smo v preteklem letu spremljali aktivno in  uspešno delo naših organizacij in društev, 
Društva upokojencev, ZB za vrednote NOV, Krajevne organizacije RK ….., ki so za svoje člane 
in druge krajanke in krajane pripravile in izvedle vrsto programov in aktivnosti. Njihovo delo 
predstavlja svojevrstno poslanstvo in ga je potrebno v celoti pohvaliti in podpreti. V imenu 
sveta MČ se vodstvom društev iskreno zahvaljujem.

V letošnjem letu si želimo uresničiti še več nalog, tudi tiste, ki so lani ostale neuresničene, pa 
še kakšne druge. Za to si bomo v organih MČ prizadevali z vsemi močmi, pričakujemo pa tudi 
ustrezno podporo vas, spoštovane krajanke in krajani.

 Aleš Vrečko, predsednik sveta MČ Dolgo polje

REALIZACIJA PROGRAMA DELA ODBORA ZA  
DRUŽBENE DEJAVNOSTI ZA LETO 2015

Odbor za DD, ki ga sestavlja sedem članov, je plan dela za leto 2015 sprejel na svoji prvi delovni 
seji v mesecu januarju 2015.

KULTURA: Ob slovenskem kulturnem prazniku smo imeli v gosteh Celjsko literarno društvo. 
Njegovi člani so predstavili delo društva in izvedli literarni recital poezije. Prireditveni prostor 
je bil poln in udeleženci so bili zelo zadovoljni.
Ob osmem marcu in materinskem dnevu smo naše krajane povabili v Muzej novejše zgodovine 
Celje in si ogledali stalno razstavo Živeti v Celju.
V skupni organizaciji s Prvo osnovno šolo smo izpeljali že srečanje ob 73-letnici kalvarije tabo-
riščnikov ukradenih otrok, Gimnazija Celje Center pa je pripravila bogat program. 
Ob osrednji proslavi našega krajevnega praznika nas je  s prostori in programom gostila Prva 
osnovna šola. Na svečanosti smo podelili priznanja posameznikom za dolgoletno delo v orga-
nih MČ ter priznanja za hortikulturno urejenost.

SOCIALA IN HUMANITARNA DEJAVNOST: to področje dela smo koordinirali in realizi-
rali z društvi KORK, DU in ZB ter Območnim združenjem RK Celje. 
Projekt Starejši za starejše v okviru DU je v celoti zaživel in naši člani so izpeljali številne aktiv-
nosti (obiski, ankete …)
Ob prazniku MČ smo v sodelovanju z OZ RK Celje obdarovali socialno šibke družine, obiskali 
vse starejše od 80 let in jih povabili na srečanje.

ZDRAVSTVO: nadaljevali smo s tradicijo zdravstvenih predavanj in se vključili v občinski 
program ob Svetovnem dnevu zdravja, 7. aprilu. Tu je še redno izvajanje Postaje RK za merjenje 
sladkorja in holesterola v krvi ter merjenje pritiska.



- 8 -

REKREATIVNA DEJAVNOST: ob krajevnem prazniku je bil to pohod ob meji MČ, ustaljena 
je vadba joge, začeli pa sta se je izvajati splošna vadba za vse ter ravnotežnostne vaje. Nerealizi-
ran je ostal tečaj nordijske hoje.

IZOBRAŽEVANJE IN MLADINA:  Tradicionalnega Božičkovanja se je udeležilo izjemno ve-
liko otrok in staršev. V sodelovanju s Prvo osnovno šolo in ZPM je Božiček pripravil Kulturni 
program in prijazna darila za otroke. ZPM je ispeljala ustvarjalno delavnico za otroke. Interesa 
za pomoč učencem z inštrukcijami pa ni bilo.

DRUŠTVA IN NEPOLITIČNE ORGANIZACIJE: omogočili smo jim pogoje za delovanje, v 
odličnem sodelovanju izpeljali skupne aktivnosti ter v največji meri prisluhnili njihovim  po-
trebam.

DRUŽABNOST: Zavedamo se da je potreba po druženju in skupni neformalnih srečanjih 
dobra osnova za kvalitetno delo in počutje naših krajanov, ki aktivno sodelujejo v naši mestni 
četrti. Tako smo element družabnosti vključili v vse dogodke, ki jih je organizirala MČ. 

Ivan Janez Domitrovič,  Predsednik odbora za DD pri MČ Dolgo polje

Humanitarna dejavnost RDEČEGA KRIŽA na slovenskem letos obeležuje 150 let delova-
nja. Vseslovenske akcije v tem letu :

Peljimo jih na morje	 maj – septembe
Dobrodelni koncert	 17. september
Lepo je deliti (2x)	marec-april, oktober-december
Zaobljubljene donacije	 vse leto

KORK DOLGO POLJE V LETU 2015
Poročilo o delu naše KORK za leto 2015 začenjam z nekaterimi statističnimi podatki. Trenutno 
nas je v organizacijo včlanjenih 92 krajanov, od tega se nam jih je v minulem letu pridružilo 15. 
Žal je prav toliko članov našo KORK tudi zapustilo – iz različnih vzrokov (smrt, preselitve, nep-
lačilo članarine itd.). Podatki o članstvu še povedo, da med nami ni mladih članov, kar nakazuje 
tudi eno pomembnejših programskih  nalog za prihodnje obdobje. Sploh smo si povečanje šte-
vila članov zapisali med prednostne zadolžitve ne samo zavoljo članarine, od katere je v veliki 
meri odvisno materialno stanje organizacije, temveč tudi zaradi velikega pomena poslanstva, ki 
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ga ima humanitarna dejavnost Rdečega križa.

Sicer pa v delovanju naše KORK tudi v minulem letu največ pohvale zasluži odlično delovanje 
postaje Rdečega križa, ki že dolga desetletja opravlja meritve krvnega tlaka, sladkorja ter hole-
sterola v krvi. Postaja deluje dvakrat mesečno in je lani opravila 685 omenjenih meritev, skupno 
število krajanov, ki so postajo obiskali, pa je preseglo število 400.

Redno izvajamo tudi delitev pomoči socialno šibkim v obliki prehrambnih izdelkov. Seznam 
prejemnikov šteje od 25 do 30 oseb. Seznam upravičencev smo lani dopolnjevali z ugotovitva-
mi prostovoljk, ki sodelujejo v programu »starejši za starejše« (v organizaciji našega društva 
upokojencev). Po njihovi zaslugi (vse prostovoljke so tudi članice RK) se je močno povečalo 
število rednih obiskov starejših in onemoglih na njihovih domovih, poskušamo pa uvesti tudi 
različne oblike druženja, ki bi popestrile njihovo življenje. V okviru prireditev ob  praznovanju 
krajevnega praznika smo sodelovali tudi pri izvedbi srečanja starejših krajanov, ki smo jih v 
sodelovanju z mestno četrtjo in društvom upokojencev predhodno tudi obiskali.

Izvedli smo dve zdravstveni predavanji, ki ju je obiskalo kar zadovoljivo število krajank in kra-
janov, ter sodelovali na vseh akcijah, ki so jih pripravili organi sveta mestne četrti, društva 
upokojencev ter krajevne organizacije ZB. Tako se je v naši statistiki nabralo lepo število opra-
vljenih prostovoljnih ur, ki je gotovo večje od zabeleženega števila (360), saj vsega opravljenega 
dela ni mogoče časovno ovrednotiti. Seveda pa bi bilo delo naše KORK lahko še učinkovitejše, 
predvsem pa enakomerneje razporejeno, če bi v mestni četrti uspeli zasnovati skupno poverje-
niško mrežo, kar smo si zadali kot eno prednostnih nalog za prihodnje delovno obdobje.

Ivica Burnik, predsednica KORK Dolgo polje 

ZELO AKTIVNO DRUŠTVO UPOKOJENCEV

Redni zbor članov Društva upokojencev Dolgo polje Celje bo v petek, 18. marca 2016 ob 16.uri
v prostorih I. osnovne šole Celje, Kosovelovi ulici 14 (bivši Pionirski dom).
Čeprav se društvo vključuje v številne aktivnosti v naši mestni četrti, pa tudi v dejavnosti, ki 
jih organizirajo Pokrajinska zveza in drugi organi Zveze društev upokojencev, je zlasti pester 
program izletov, ki izletnike vodijo po Sloveniji.

PLAN IZLETOV v letu 2016 :
19. april: Goriška brda, Sveta Gora, dvorec Vipolže, kosilo, 36 EUR.
17. maj: Ljubljana, ljubljanski grad, kosilo na ladjici, 41 EUR.
18. oktober: Prekmurje, Dobrovnik, Lendavske gorice, Ormož, kosilo, 35 EUR.
27. decembra: silvestrovanje v hotelu Celeia.
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URADNE URE 
Vsaka prva in druga sreda od 10. do 11. ure.

AKTIVNOSTI, na katere vas želimo spomniti:
	 vsak torek ob 16. uri rekreacijski pohod cca 1,5 ure,
	 vsako sredo ob 18. uri pevske vaje, 
	 vsako sredo ob 19. uri aerobne vaje,
	 vsak petek ob 8. uri vaje iz joge,
	 vsak petek ob 9. uri vaje iz ravnotežja
	 drugo sredo v mesecu med 10. in 12. uro možnost igranja šaha in pikada.

ČLANARINA
Društvena članarina je 8 EUR, 
Članarina za člane vzajemne samopomoči je 10 EUR. 

STAREJŠI  ZA  VIŠJO  KAKOVOST  ŽIVLJENJA  DOMA 
Društvo upokojencev  DOLGO POLJE je lani pristopilo tudi k omenjenemu projektu in ga 
prizadevno izvaja. Namen projekta je  pomagati starejšim, ki živijo v lastnih gospodinjstvih 
ali skupaj z otroci, da bi jim bila starost znosnejša. Projekt poteka od leta 2004 in ga izvajamo 
člani društev upokojencev. Zajema krajane, stare nad 69 let. Poteka že v 221 slovenskih krajih 
pod okriljem Zveze društev upokojencev  Slovenije. Z našim društvom sodelujeta tudi mestna 
četrt in Rdeči križ. 
Namen našega dela je  razgovor z vsemi starejšimi  osebami, ne glede na to, ali so člani društva 
upokojencev ali ne. Ugotoviti želimo, ali potrebujejo katero od oblik pomoči. Skušali bomo 
urediti pomoč, ki jo posameznik potrebuje v javnih zavodih,  humanitarnih društvih ali pa jo 
bomo organizirali v lastnih  vrstah.
Prosimo vas, da sprejmete prostovoljko našega društva in se z njo pogovorite o tem, kako živite 
in ali kaj potrebujete, da bi se kvaliteta Vašega življenja izboljšala. Vsi prostovoljci so za to delo 
posebej izobraženi in so podpisali kodeks o varovanju podatkov.
Želimo  si  Vašega sodelovanja.

Društvo upokojencev vabi vse,  da se jim pridružite in si aktivno polepšate jesen življenja.
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KRAJEVNA  ORGANIZACIJA  ZVEZE  BORCEV  ZA  VREDNOTE  NOB " 
FRANJO  VRUNČ"  DOLGO  POLJE  CELJE
PROGRAM  DELA  ZA  LETO  2016
Leto  2015  je  bilo  pomembno   za  vse  člane  ZB  Slovenije, saj smo proslavili  70. obletnico  
osvoboditve. Zaradi  tega  je  bilo  tudi  popestreno s spominskimi dogodki, ki smo se jih ude-
leževali tudi mi.  
Tudi leto  2016 ne bo  umirjeno, ker praznujemo 75-letnico ustanovitve OF. 
V  letu  2016 bo  v ospredju naša  skrb  za  najstarejše  člane in  obiski  ob  jubilejih.  Prav  tako 
mora  biti  naša  prioriteta  pri  delu skrb  za  nove  člane.
Udeležili  se  bomo najpomembnejših  spominskih  prireditev in  slovesnosti:
•	 Januar – Osankarica 
•	 Februar – Sedlarjevo
•	 Marec  - Letna  skupščina  Združenja  zveze  borcev  za  vrednote  NOB  Celje
•	 April – Praznik  ustanovitve  OF  Slovenije
•	 Junij – Menina  planina  in  Komelj v Avstriji
•	 Avgust – Graška  gora – Gora  Jurišev
•	 September - Ob  prazniku  MČ  tudi  spominska  slovesnost »Ukradeni  otroci«  in  Svetina 
•	 Oktober  - Dobrnič   AFŽ
•	 November  - Komemoracije  za  dan  Mrtvih  - Golovec , Stari  pisker
O  točnih  datumih  boste  obveščeni.
Še  naprej pa bo naša naloga  dobro  sodelovanje  z  organi  MČ  in  ostalimi  društvi   MČ  
Dolgo  polje.

Zora  Koren, predsednica  KO ZB " Franjo  Vrunč"  Dolgo  polje Celje 

1941 - 2016

URADNE URE 
Tajništvo MČ Dolgo polje :  	 sreda od 08. do 11. ure in od 12. do 16. ure.
	 2. in 4. petek od 08. do 10. in od 11. do 13. ure.
Sporočila nam lahko pošljete tudi po E-pošti : dolgo.polje@celje.si 
ali na fax: 491 45 61
DU  uraduje vsako 1. in 2. sredo v mesecu med 10. in 11. uro,
ZB pa vsako 1. sredo v mesecu od 11. do 12. ure
POSTAJA RK deluje vsako 1. in 2. sredo v mesecu med 10. in 11. uro.

Društvo bolnikov za osteoporozo je dosegljivo vsak 1. in 3. ponedeljek od 11. do 12. ure in na 
št. 041 351 272.
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Ker se bližajo nekateri prazniki, prejmite že zdaj naše iskrene čestitke in najboljše želje za:
27. in 28. marec - VELIKONOČNI PRAZNIKI 

11. APRIL - PRAZNIK MESTNE OBČINE CELJE
27. APRIL - DAN UPORA PROTI OKUPATORJU

1. MAJ - MEDNARODNI PRAZNIK DELA 

Tudi letos nas bo 1. maja na treh lokacijah prebudila budnica Godbe na pihala Celje: 
na koncu  Nušičeve,  pri trgovini »Sedmica« in na Oblakovi ulici.
Ker praznike obeležujemo tudi z zastavami, vabimo in pričakujemo, da jih ob teh priložnostih 
izobesite.

Želimo Vam vse dobro, prijetno pomlad in  obilo dobrega počutja. 

Uredniški odbor: Aleš Vrečko, Ivan Janez Domitrovič in Božidar Pungaršek, Tiskarna Košto-
maj - natisnjeno 1420 izvodov, izdano 22.3.2016, distribucija Pošta Slovenije.


